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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Řešitel této diplomové práce splnil cíle jejího zadání v plném rozsahu. V první části práce mě velice zaujal dosti rozsáhlý teoretický 

základ, který je však důležitý a nesmírně potřebný k přiblížení a hlubšímu propojení všech aspektů předmětné problematiky. 

Chválím řešitele za vybranou oblast zkoumaného území. Oblast Třeboňské pánve, která je kolébkou českého rybníkářství a 

rybářství, se může zdát jako oblast s neomezeným vodním zdrojem. Tato práce však dokazuje, že sucho postihuje i oblasti, kde by 

se to na první poled nezdálo. V práci byla pečlivě prozkoumána nejen dotčená katastrální území, ale i  okolí a tím byl zjištěn rozsah 

odvodnění, která narušují odtokové poměry v oblasti.  

Vyzdvihuji další část vlastního výzkumu, který byl dále zaměřen na zkoumání vlivů odvodnění na stav vody v řece Lužnici, která je 

pro tuto oblast stěžejní. 

Dále oceňuji snahu zavést manažerský a ekonomický nadhled do problematiky odtokových poměrů a boje se suchem. 

Jako stěžejní vidím navázání kontaktu řešitele práce s vlastníkem a správci rybníků v oblasti, kteří se zúčastnili dotazníkového 

průzkumu, ze kterého řešitel získal velice užitečné informace. 

Po gramatické stránce je práce bez chyb a překlepů zpracována velice srozumitelně  a logicky. 

Celková úprava textu je na velmi vysoké úrovni a působí přehledně. 

Práce má nesmírný potenciál a mohla by dotčeným obcím v řešené oblasti posloužit jako podpůrný materiál ke zlepšení 

odtokových poměrů. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

 Jaký je Váš názor na stavbu nových přehradních nádrží?  Myslíte si, že se jedná o nejlepší způsob jak zadržet vodu 

v krajině a tím zlepšit odtokové poměry?   

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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